

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి జ్వరం



హైదరాబాద్, అక్షిత ప్రతినిధి :

తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి జ్వరం బారిన పడ్డారు. జూబ్లీహిల్స్ లోని రేవంత్ నివాసంలో ఆయనకు డాక్టర్లు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. గత మూడు రోజుల నుంచి జ్వరం, గొంతు నొప్పితో రేవంత్ బాధపడుతున్నట్లు సమాచారం. ఇంది వద్దే ఫ్యామిలీ డాక్టర్ రేవంత్ ను పరీక్షించి, మందులు సూచించినట్లు తెలుస్తోంది. సచివాలయంలో నిర్వహించిన కలెక్టర్ సమావేశంలోనూ రేవంత్ కొంత సీరసంగా కనిపించారు. అసెంబ్లీ సమావేశాలు ముగిసిన అనంతరమే రేవంత్ స్వల్ప అస్వస్థతకు గురైనట్లు తెలుస్తోంది.

సివిల్ సపై శాఖపై గత ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం

- “మిల్లర్ల దగ్గర ఉన్న లెవీ ధాన్యం స్వాధీనం చేసుకుంటాం”
- ప్రతి ఏటా సివిల్ సపై శాఖ 3 వేల కోట్ల వడ్డీ చెల్లించాల్సిన పరిస్థితి
- బియ్యాన్ని తమిళనాడు, కర్ణాటక రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు ఒక సిస్టం ద్వారా అమ్ముతాం
- అవసరమైతే ఓపెన్ మార్కెట్ లో బహిరంగ వేలం
- మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి



కాంగ్రెస్ డీఎన్ఎలో హిందూ వ్యతిరేక ధోరణి

బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత

2లో

నల్లగొండ జిల్లాలో రెండు వేర్వేరు ప్రమాదాలు.. ఆరుగురు మృతి

నల్లగొండ జిల్లాలో రెండు వేర్వేరు ప్రమాదాల్లో ఆరుగురు మృతిచెందారు.

ఆదివారం రాత్రి 10 గంటల సమయంలో నిడమనూరు మండలంలో వెంపాడు స్టేజి వద్ద నడుకుంటూ వెళ్తున్న వ్యక్తిని ఓ బైక్ డీకొట్టింది. దీంతో బైకర్ కేశవులుతోపాటు పాదచారి సైదులు మృతిచెందారు.

2లో

నిరంకుశత్వం, దురహంకారాన్ని సమర్థిస్తోంది : ఖర్గే

రాజ్యసభ చైర్మన్ లేఖ నిరంకుశత్వాన్ని, దురహంకారాన్ని సమర్థిస్తోందని కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే ధ్వజమెత్తారు. రాజ్యసభ చైర్మన్ జగదీష్ ధన్ ఖర్గే రాసిన లేఖకు ఖర్గే సోమవారం ప్రత్యుత్తర మిచ్చారు. ప్రజాస్వామ్యాన్ని అణచివేసేందుకు, పార్లమెంట్ నిబంధనలను విధ్వంసం చేయడానికి, రాజ్యాంగం గొంతు నొక్కేందుకు అధికార పార్టీ ప్రతిపక్ష ఎంపిలపై సస్పెన్షన్ 'అయుధాన్ని' అనువైన సాధనంగా ఎంచుకుందని మండిపడ్డారు.

వార్త 2లో

బెట్ షాపుల మూసివేతపై ఎమ్మెల్యే రాజగోపాల్ రెడ్డి సమీక్ష

2లో

లోక్ సభ ఎన్నికలకు సమాయత్తం కావాలి : కేటీఆర్

హైదరాబాద్, అక్షిత ప్రతినిధి :

లోక్ సభ ఎన్నికలకు సమాయత్తం కావాలని, అసెంబ్లీల వారీగా ఖాతా నిర్మాణం చేసుకోవాలని పార్టీ నేతలను బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆదేశించారు. చేపట్టే లోక్ సభ నియోజకవర్గ నేతలతో సోమవారం కేటీఆర్ సమావేశమయ్యారు. జనవరి 26వ తేదీలోగా సమావేశాలు పూర్తి చేసుకోవాలని కేటీఆర్ సూచించారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఓటమితో కుంగిపోవద్దని, పరాజయం చెందిన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులే నియోజకవర్గ ఇన్ ఛార్జ్ లని, వారు ఆయా నియోజకవర్గాల్లో విస్తృతంగా పర్యటించాలని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. సమీక్ష అనంతరం చేపట్టే ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. తనను చేపట్టే ఎంపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేయమని కేటీఆర్ చెప్పారు. గెలుపే లక్ష్యంగా పని చేయాలని దిశానిర్దేశం చేశారు. బీఆర్ఎస్ ఖాతా నిర్మాణంపై అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ఓడిన స్థానాలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెడతాం అని రంజిత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.

మానసిక వికలాంగుల పట్ల దుర్మార్గంగా ప్రవర్తించొద్దు

కొందరు మానసిక వికలాంగుల పట్ల దుర్మార్గంగా ప్రవర్తించారని.. అది మంచి పద్ధతి కాదని మాజీమంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హాల్ నావు వ్యాఖ్యానించారు. సోమవారం నాడు జిల్లా కేంద్రంలోని లయన్స్ క్లబ్ లో ఆభయ జ్యోతి మనో వికాస కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంప్యూటర్ శిక్షణ కేంద్రాన్ని ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించారు.

వార్త 2లో

2 కిలోల డబ్బుగడ్డలు కొనుగోలు చేస్తూ దొంగలూ సాగి.. ఈయన ఇంటికి రైట్ చేస్తాం!!

వార్త 2లో

కేటీఆర్ అహంకారం ఇంకా తగ్గలే..

కరంపగల్, అక్షిత ప్రతినిధి :

ఆరు గ్యారంటీలను కాంగ్రెస్ వంద రోజుల్లో అమలు చేయాలని బీజేపీ ఎంపీ, జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బండి సంజయ్ డిమాండ్ చేశారు. దరఖాస్తుల స్వీకరణను స్వాగతించామన్నారు. బీఆర్ఎస్ మాదిరిగా నామమాత్రంగా దరఖాస్తులు తీసుకోవద్దన్నారు. దరఖాస్తుల స్వీకరణ రాజకీయాలకు అతితగా చేయాలన్నారు. అన్నిటి కంటే ముందు రేషన్ కార్డులు ఇవ్వాలని బండి సంజయ్ అన్నారు. బీజేపీ కార్యకర్తలు కూడా దరఖాస్తుల్లో పాల్గొనాలన్నారు.

పల్లవివాహ దినోత్సవం క్రీస్తున్ పండుగ సందర్భంగా... అనాధ వృద్ధులకు పళ్ళు బైడ్ పంపిణీ



జనగామ, అక్షయ్ ప్రతినిధి:

జనగామ జిల్లాలోని సోమవారం రోజు జనగామ పట్టణంలోని శ్రీ రాజరాజేశ్వరి వృద్ధాశ్రమంలో జనగామ శాసనసభ్యులు, విద్యావేత్త, గౌరవనీయులు పల్ల వీలిమ రాజేశ్వర్ రెడ్డి వివాహ దినోత్సవం క్రీస్తున్ పండుగ సందర్భంగా జనగామ డిఆర్ఎస్ నాయకులు ఆశ్రమంలోని అనాధ వృద్ధులకు దాదాపు 30 మందికి పండ్లు బైడ్ పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ జనగామ ఆశాజ్యోతి, విద్యాసంస్థల ద్వారా ఎంతోమంది విద్యార్థులను ప్రయోజకులు గా తీర్చిదిద్దాడు, అలాగే నీలిమ ఆసుపత్రిలో ఎంతో మంది పెదవారికి ఉచితంగా వైద్యం అందిస్తున్న ఆదర్శ రంపతులు శ్రీ పల్ల నీలిమ రాజేశ్వర్ రెడ్డి రంపతులు అనేక వివాహ దినోత్సవాలు జరుపుకోవాలి అని పెద్దలు ఆశీర్వదించారు అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు తిప్పారపు విజయ్ కుమార్, జిట్టా శ్రీశైలం యాదవ్, మామిదాల రాజు, పానుగంటి ప్రవీణ్ కుమార్, దేవునూరి సతీష్, పులి భరత్ కుమార్, మునిపల్ల క్రాంతి కుమార్, ఎంఐ అబ్దుల్ పాలోన్నారు.

సద్గురు బాబా జన్మదినోత్సవ సందర్భంగా అభినందనలు తెలిపిన రాష్ట్ర మంత్రివర్గులు ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి



కోదాడ అక్షయ్ ప్రతినిధి

సద్గురు బాబా జన్మదినోత్సవ సందర్భంగా హైదరాబాద్ తన నివాసంలో ఈరోజు రాష్ట్ర మంత్రివర్గులు సలహాద ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి శాలువా బొకేతో ఘనంగా సత్కరించారు. స్టేట్ టివిపించిన అనంతరం భాషా యోగక్షేమాలు అడిగి తెలుసుకు న్నారు ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ఎస్ కార్యదర్శి మధు యామ్మి నాగార్జునసాగర్ మాజీ ఎ డమ కాలువవైర్లన్ చింతకుంట్ల లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు పంగవీటి రామారావు మాజీ వక్కన్స్ చైర్మన్ జబ్బారీ బాయ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మున్సిపల్ షెడర్ లీడర్ కందుల కోటేశ్వరరావు తదితరులు బాబాను ఘనంగా సత్కరించారు.

క్రైస్తవ సోదరులకు క్రీస్తున్ శుభాకాంక్షలు

ఖమ్మం/ అక్షయ్ బ్యూరో :

ఆ ప్రభువైన దేవుడు ఏనుకీస్తు పుట్టినరోజు శు భాకాంక్షలు ఈ పండుగను అందరూ చాలా సంతోషంగా జరుపుకోవాలని సుఖ సంతోషాలతో మీరు మీ పిల్లలతో ఆనందంగా ఉండాలని నిండు సూరేక్ష ఆయురారోగ్యాలతో వర్ధిల్లాలని ఎమ్మార్సీఎస్ డిఎస్ జాతీయ ఉపాధ్యక్షులు లంక వెంకటేశ్వర్లు ఆకాంక్షించారు.



రాష్ట్రస్థాయి 6వ పారా అథ్లెటిక్స్ సోస్టీ మీట్

గండిపల్లి అక్షయ్ న్యూస్. పారా అథ్లెటిక్స్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ తెలంగాణ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 27 బుధవారం హన్మకొండ జవహర్ లాల్ నెహ్రూ స్టేడియంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర 6వ పారా అథ్లెటిక్స్ సోస్టీ మీట్ ను అంతర్జాతీయ క్రీడాకారులు రాగుల సరేష్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించున్న సంఘం సూర్యాపేట జిల్లా జనరల్ సెక్రటరీ అమరవరపు సైదులు అన్నారు. ఈ రోజు గండిపల్లి లో మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రన్నింగ్, షాట్ పుట్, డిస్కుస్ త్రో, జావెలిన్ త్రో, లాంగ్ జంప్, హై జంప్, విభిన్నాల్లో క్రీడాపోటీలు నిర్వహించున్నట్లు సైదులు తెలిపారు. క్రీడలకు హాజరయ్యే దివ్యాంగ క్రీడాకారులకు ఉచిత భోజనం, డ్రెస్, అకామినేషన్ కల్పిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. ఈ క్రీడలలో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన దివ్యాంగులను గోవాలో జరిగే 22వ జాతీయ క్రీడాకారుల ఎంపిక చేస్తామని సృష్టం చేశారు.

ట్రంప్ పోటీ ప్రశ్నార్థకం!



పోటీ చేసేందుకు అనర్హుడిగా ప్రకటించింది.

బానిస విధానాన్ని అబ్రహాం లింకన్ రద్దు చేసినప్పుడు అమెరికా ఉత్తర, దక్షిణాలుగా విడిపోయి అంతర్భ్రష్టంలో మునిగింది. చివరికి బానిస వ్యవస్థ రద్దును సమర్థిస్తే ఉత్తరాది గెలిచింది. దక్షిణాదివారు ఎన్నికల్లో పోటీ చేసి రాజకీయ అధిపత్యం సాధించి తమకు ఇష్టమైన బానిస విధానాన్ని తిరిగి తెస్తారని భయపడిన అప్పటి శాసనకర్తలు సాయుధ తిరుగుబాటు చట్టాన్ని తెచ్చారు. దేశంలో ప్రభుత్వ వ్యవస్థపై సాయుధ తిరుగుబాటును రెచ్చగొట్టిన వారెవరూ ఎన్నికల్లో పోటీ చేయకుండా చూడటం దాని ఉద్దేశం. ఆ చట్టం కిందనే ట్రంప్ కు కొలాడో కోర్టు జిక్ష విధించింది. అమెరికా చరిత్రలో ఒక మాజీ అధ్యక్షునిపై ఈ చట్టాన్ని ప్రయోగించడం బహుశా ఇదే ప్రథమం. వచ్చే ఏడాది జరుగుతున్న అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో ఈ తీర్పు ప్రభావం చాలానే ఉంటుందని చెప్పవచ్చు. ఇతర కేసుల్లోనూ ఈ తరహా తీర్పులే వస్తే ట్రంప్ రాజకీయ భవిష్యత్తు సమాధి అవుతుందనే చూడటా వినిపిస్తున్నాయి. అయితే అంతటితో కథ అయిపోయినట్టుగా భావించడానికి వీల్లేదు. ఈ కేసు అంతిమంగా అమెరికా సుప్రీంకోర్టులోనే తేలాల్సి ఉన్నది. ఆ కోర్టులో ట్రంప్ అనుకూల న్యాయమూర్తులే ఆధిక్యత అంటున్నారు. కొలాడో కోర్టు తీర్పుపై ట్రంప్ స్వందన విస్వయం కలిగిస్తున్నది. నియంతృత్వాలు ఇలాగే పుడతాయని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. అంటే ఒకవేళ అన్ని అధ్యంకులు తొలగిపోయి తాను గెలిస్తే నిరంకుశంగా పాలిస్తానని చెప్పకనే చెప్పవచ్చు. ట్రంప్ స్వందన ఆయన తిరుగుబాటు కుట్రదారు అని తెలియజేస్తున్నదని అధ్యక్షుడు జో బైడెన్ పేర్కొన్నారు. ట్రంప్ భవిష్యత్తు కోర్టుల్లో తేలుతుందా లేక ప్రజా క్షేత్రంలోనే తేలుతుందా అనేది ఉత్సంభవం ప్రశ్న.

నివ్వరపోయింది. ప్రత్యర్థి జో బైడెన్ ఎన్నికను అంగీకరించేందుకు నిరాకరించి ఓటర్ల మనోగతాన్ని ట్రంప్ అవమానించారు. తానే గెలిచినట్టుగా ప్రకటించాలని ఒత్తిడి తెచ్చారు. అందులో భాగంగా మద్దతుదారులను దండెత్తి రమ్మని పిలుపునిచ్చారు. దాడిలో అనేకులు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. వారిలో భద్రతా సిబ్బంది, ఆందోళనకారులున్నారు. ఇప్పుడు ఆ దాడి ట్రంప్ కొంప ముంచింది. సాయుధ తిరుగుబాటు చట్టం కింద కొలాడో న్యాయస్థానం ట్రంప్ ను ఎన్నికల్లో

ఇరానీజ్.. ఇదేనా మీ సానుభూతి?

రుతుక్రమం సమయంలో సెలవులు ఇచ్చేలా చట్టాలు రూపొందించే విధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను ఆదేశించాలని కోరుతూ పలువురు సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించారు. ఈ విధిషన్ పై విచారణ జరిపిన సర్వోన్నత న్యాయస్థానం బంతుని కేంద్ర ప్రభుత్వం కోర్టులో వదేసింది. కేంద్ర మహిళా, శిశు సంక్షేమ మంత్రిత్వ శాఖను సంప్రదించడం సబబుగా ఉంటుందని సుప్రీంకోర్టు తేల్చిచెప్పింది. తాజాగా ఈ అంశంపై స్పందించిన కేంద్ర మంత్రి స్మృతి ఇరానీ వేతనంతో కూడిన సెలవు మంజూరు చేయడం కుదరదని కరాఖండిగా చెప్పారు. మరో అడుగు ముందుకేసి అదేమీ వైకెల్యం కాదని, మహిళల జీవితంలో సాధారణ అంశమేనని చెప్పడం గమనార్హం. రుతుక్రమం సమయంలో పరిశు ధ్రుతపై అవగాహన కల్పించేందుకు గానూ 'జాతీయ రుతుక్రమ పరిశుభ్రత విధానం-

2023' ముసాయిదాను రూపొందించినట్లు వివరించారు. ఆ సమయంలో వచ్చే నొప్పి అందరిలో ఒకేలా ఉండదని పేర్కొంటూ కేంద్ర ప్రభుత్వ వైఖరిని తెలియజేశారు. పెయిన్ కిల్లర్ల సాయంతో కొంతమందిలో నొప్పి తగ్గిపోతుందని చెప్పడాన్ని చూస్తే సెలవుల మంజూరుపై జిజ్ఞాస సర్కార్ ప్రతికూలంగా ఉన్నదని అర్థం అవుతున్నది. కాగా, కేంద్ర మంత్రి వ్యాఖ్యలను ఎమ్మెల్యే కవిత ఖండించారు. రుతుక్రమ సెలవును తిరస్కరించడమంటే.. అసంఖ్యాక స్త్రీలు భరించే జీవనంబంధమైన నొప్పిని విస్మరించడమేనని చెప్పూ మహిళా లోకం తరపున గళం వినిపించారు.

ఏడా మే 28న అంతర్జాతీయ రుతుక్రమ పరిశుభ్రత దినోత్సవాన్ని జరుపుకొంటున్నాం. జర్మనీకి చెందిన వాట్ యునైటెడ్ సంస్థ దీన్ని మొదటిసారిగా ప్రతిపాదించింది. స్త్రీల జీవితంలో ప్రత్యేకమైన ఈ సమయంలో వేతనంతో కూడిన సెలవులు మంజూరు చేయాలని ఎప్పటి నుంచో డిమాండ్ వినిపిస్తున్నది. ఈ అంశంపై స్పెషియల్ ఇన్వెస్టిగే షన్ కమిషన్ ఏర్పాటు చేశారు. దీని ప్రకారం.. మూడు నుంచి ఐదు రోజుల పాటు సెలవు తీసుకునే వెసులుబాటు అక్కడి మహిళలకు ఉంది. మన దేశంలోనూ కేరళ ప్రభుత్వం విద్యార్థినులకు ఊరట కలిగించే నిర్ణయం తీసుకున్నది. ఉన్నత విద్యనభ్యసిస్తున్న విద్యార్థినులకు రుతుక్రమం సమయంలో సెలవు తీసుకునే వెసులుబాటును ఆ రాష్ట్ర సీఎం పినరాయి విజయన్ కల్పించారు. కేంద్ర మంత్రి వ్యాఖ్యలపై భిన్న వాదనలు వినిపిస్తున్నాయి. సెలవు ఇచ్చి మహిళలను ప్రత్యేకంగా చూడటం వారి పట్ల వివక్ష అవుతుందా? అనేది ఎవరూ తేల్చుకోలేకపోతున్నారు. రుతుక్రమం సమయంలో సెలవు మంజూరు చేయడమనేది లింగ వివక్ష కిందికి పస్తుందని పలువురు వాదిస్తున్నారు. సమానత్వం అనేది సారూప్యత కలిగిన వ్యక్తులను ఒకేలా డ్రీట్ చేయడం అనే అరిస్టోటిల్ నూత్రాన్ని ఈ వర్గం వారు ఉదహరిస్తున్నారు. 'ఒకే దగ్గర పని చేయడమే' మహిళలు, పురుషుల మధ్య సారూప్యత అని ఈ వర్గం వారు అనుకుంటూ ఉండొచ్చు. కానీ, మహిళలు, పురుషులు వేర్వేరు అనే అసలు విషయాన్ని వారు మర్చిపోతున్నారు మరో వర్గం వారు చెప్పారు. సమానత్వం అనేది సమాన అవకాశాలు, ప్రోత్సాహం, బహుమానాలు తదితర విషయాలలో ఉండాలని మరో వర్గం వాదన. స్త్రీ, పురుషులు సమానమేనని అనుకుంటే.. మహిళలు మాత్రమే నొప్పిని ఎందుకు భరించాలని ప్రశ్నిస్తున్నారు.

రుతుక్రమం.. మహిళల జీవిత క్రమంలో ఒక భాగం. సుమారు పన్నెండేండ్ల బాలికల నుంచి 50 ఏండ్ల మహిళల దాకా ప్రతి నెల వారిలో ఇది సాధారణంగా జరిగే ఓ ప్రక్రియ. సుమారు 5 రోజుల పాటు ఇబ్బందులు తప్పవు. ఆ సమయంలో మహిళలు పొడిచాల్సిన శుభ్రత గురించి ప్రభుత్వాలలో పాటు ఎస్సీవోలు, సంస్థలు బాలికలకు అవగాహన కల్పిస్తూనే ఉన్నాయి. అందుకనుగుణంగా 2014 నుంచి





ఆ సినిమా ప్రేక్షకులతో కలిసే చూస్తానంటున్న నిత్యామీనన్

ఆ మధ్య కాస్త నిదానించిన నిత్యామీనన్ గత ఏడాది 'తిరు' సినిమాతో మళ్లీ జూలు విదిల్చింది. అటు తమిళంలో, ఇటు తెలుగులో మంచి హిట్ అందుకుంది. దాదాపు తన కెరీర్ ముగిసిందని అందరూ అనుకుంటున్న సమయంలో వచ్చిన 'తిరు' నిత్యామీనన్ కి మళ్లీ పెద్ద బ్రేక్ గా నిలిచిందని చెప్పక తప్పదు. ఆ తర్వాత 'కుమారి శ్రీమతి' వెబ్ సీరీస్ కూడా తనకు మంచి పేరు తెచ్చిపెట్టింది. ప్రస్తుతం తమిళంలో జయం రవి హీరోగా తను నటిస్తున్న చిత్రం 'కాదలిక్క నేరమిట్టై'. 60వ క్రితం ఇదే పేరుతో తమిళంలో ఓ చిత్రం రూపొందింది. ఆ సినిమా ఇప్పటికీ అక్కడ క్లాసిక్. ఆ పేరుతో ఇప్పుడు సినిమా చేయడం అంటే నిజంగా సాహసమే. ఉదయ్ నిధి స్టూడియోస్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి ఆయన భార్య కిరుతిగ ఉదయ్ నిధి దర్శకురాలు. ఈ సినిమా గురించి నిత్యామీనన్ ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ 'మణిరత్నం 'ఓకే కణ్ణి' తర్వాత నేను చేస్తున్న పూర్తిస్థాయి ప్రేమకథ ఇది. ఇందులో పాత్ర చాలా భిన్నంగా ఉంటుంది. కురితిగ అద్భుతమైన దర్శకురాలు. తను నా పాత్రను తీర్చిదిద్దిన తీరు అద్భుతం. ఇప్పటికే రెండు షెడ్యూల్స్ పూర్తి చేశాం. బహుశా సమ్మర్ లో విడుదల ఉండొచ్చు. నేను మాత్రం ప్రేక్షకుల మధ్యలో కూర్చొని ఈ సినిమా చూస్తా' అని చెప్పుకొచ్చింది నిత్యామీనన్

గుండె గల్లంతే..

రవితేజ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న యాక్షన్ థ్రిల్లర్ 'ఈగల్'. కార్లిక్ ఘట్టమనేని దర్శకుడు. బీజీ విశ్వప్రసాద్ నిర్మాత. సంక్రాంతి కానుకగా జనవరి 13న ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తోంది. ఈ సినిమాలోని రెండో గీతం 'గల్లంతే..' ఈ నెల 27న రిలీజ్ కానుంది. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం కొత్త షోర్స్ ను విడుదల చేశారు. మనసుకు హత్తుకునే మెలోడీగా ఈ పాట సంగీత ప్రయులును అలరిస్తుందని, ప్రణయ భావాలకు అద్దం పడుతుందని దర్శకుడు తెలిపారు. ఈ సినిమాలో రవితేజ భిన్న కోణాలున్న పాత్రలో కనిపిస్తాడని, యూనిక్ యాక్షన్ థ్రిల్లర్ గా ఈ చిత్రం ప్రేక్షకులకు సరికొత్త అనుభూతిని పంచుతుందని నిర్మాత పేర్కొన్నారు. అనుపమ పరమేశ్వరన్, నవదీప్, శ్రీనివాస్ అవసరాల, మధుబాల, ప్రదీప్ పట్నాయక్, అజయ్ ఘోష్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: కార్లిక్ ఘట్టమనేని, కమిల్ ప్లాకి, కర్క్ చావ్లా, సంగీతం: డేవ్ జాండ్, సహ నిర్మాత: వివేక్ కూబిభొట్ల, ఎడిటింగ్, దర్శకత్వం: కార్లిక్ ఘట్టమనేని.



నిరర్థకమైన ఆస్తుల్ని అమ్మేసే పనిలో..

ఓకొసారి ఎటువంటి ఇబ్బందులూ లేకపోయినా ఆస్తులు అమ్ముకోవాల్సిన పరిస్థితులు తలెత్తుతుంటాయి. శ్రీదేవి తన యు జాన్వీకపూర్ కి ఇప్పుడు అలాంటి పరిస్థితి తలెత్తింది. ముంబయిలోని ఖరీదైన ప్రాంతమైన ఆంధ్రోలో జాన్వీకీ, ఆమె చెల్లెలు ఖుషీకీ, ఆమె తండ్రి బోనీ కపూర్ కి ఉమ్మడి ఆస్తిగా నాలుగు ఫ్లాట్స్ ఉన్నాయి. వాటిని శ్రీదేవి ఫ్యామిలీ 12కోట్ల రూపాయలకు అమ్మేసింది. వీటిలో 1870 చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణం కలిగిన రెండు ఫ్లాట్స్ ని సిద్ధార్థ్ నారాయణ్, అంజు నారాయణ్ అనే వ్యక్తులు దక్కించుకోగా, 1614 చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణం గల మరో రెండు ఫ్లాట్స్ ని ముస్సోన్ బహిర్ యాజీ, లలిత్ బహిర్ యాజీ దక్కించుకున్నారు.



మంగళూరులో భీమా

గోపీచంద్ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'భీమా'. ఏ.హర్ష దర్శకత్వంలో శ్రీనాథ్ సాయి అర్ట్స్ పతాకంపై కేకే రాధామోహన్ నిర్మిస్తున్నారు. ఈ సినిమా తాజా షెడ్యూల్ ఆదివారం నుంచి మంగళూరులో మొదలైంది. హీరో గోపీచంద్ పాటు ఇతర ముఖ్య తారాగణం పాల్గొంటున్నారు. మంగళూరులోని రట్టమైన అడవిలో ఓ పాటతో పాటు యాక్షన్ ఘట్టాలను తెరకెక్కించబోతున్నారు. దర్శకుడు చిత్ర విశేషాలు తెలియజేస్తూ 'చూస్, యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఇది. ఫ్యామిలీ ఆడియన్స్ ను మెప్పించే అన్ని అంశాలుంటాయి. అత్యున్నత సాంకేతిక విలువలతో తెరకెక్కిస్తున్నాం.



రెడ్ చెర్రీలా ఊరిస్తున్న మల్లెకా అరోరా..

మనుస్మృతి దగ్గం చేసిన కెవిపిఎస్



వార్త 4లో

www.aakshitha.com
People's voice
అక్షిత
జాతీయ దినపత్రిక
AKSHITHA NATIONAL DAILY

తెలంగాణ దిక్సూచి

మంగళవారం, 26 డిసెంబర్ 2023 పేజీలు : 8

త్యాగం, మానవత్వం కలబోతే క్రీస్తు

కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి

“త్యాగం, మానవత్వం కలబోతే యేసుక్రీస్తు అన్నారు రోడ్డు భవనాలు మరియు సినిమాటోగ్రాఫీ శాఖామాత్యులు కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి” ప్రపంచంలో నిజం కోసం, ప్రజలకోసం ప్రాణాలు ఇవ్వడానికి కూడా సిద్ధపడిన త్యాగమూర్తి యేసుక్రీస్తు అని అయన అన్నారు.



వార్త 3లో



నాటక రంగాన్ని యువత అందిపుచ్చుకోవాలి

వార్త 8లో



ఘనంగా మను సంస్కృతి దహన కార్యక్రమం

వార్త 8లో



ప్రజా పాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణకు అధికారులు

వార్త 5లో

రెండు రోజులలో ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలి...

సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిసిన కేపీ పాల్

హైదరాబాద్, అక్షిత ప్రతినిధి :

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని ఆయన నివాసంలో ప్రజాశాంతి పార్టీ అధ్యక్షులు కేపీ పాల్ మర్యాదపూర్వకంగా సోమవారం ఉదయం కలిశారు. జనవరి 30వ తేదీన హైదరాబాద్ లో జరిగే గ్లోబల్ పీస్ సదస్సుకు హాజరు కావాలని రేవంత్ రెడ్డిని పాల్ ఆహ్వానించారు. ఇందుకు కావాల్సిన అనుమతులను మంజూరు చేయాల్సిందిగా పాల్ సీఎంను కోరారు. దీనిపై సీఎం రేవంత్ సానుకూలంగా

స్పందించారని పాల్ తెలిపారు. ఈ ప్రపంచ శాంతి సదస్సుకు కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షాతో పాటు పలువురు నాయకులను ఆహ్వానించినట్లు కేపీ పాల్ పేర్కొన్నారు. ఈ సదస్సుకు పలు దేశాల నుంచి వేల మంది హాజరవుతున్నట్లు పాల్ వెల్లడించారు.



అన్నదానం మేహోదానం

వార్త 2లో



బాప్టిస్ట్ చర్చిలో ఘనంగా క్రీస్తుస్ వేడుకలు

వార్త 8లో

త్యాగం, మానవత్వం కలబోతే క్రీస్తు



కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి

నల్గొండ, అక్షయ ప్రతినీధి :

“త్యాగం, మానవత్వం కలబోతే యేసుక్రీస్తు అన్నారు రోడ్డు భవనాలు మరియు సినిమాటోగ్రాఫీ శాఖామాత్యులు కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి” ప్రపంచంలో నిజం కోసం, ప్రజలకోసం ప్రాణాలు ఇవ్వడానికి కూడా సిద్ధపడిన త్యాగమూర్తి యేసుక్రీస్తు అని అయిన అన్నారు. ఇవ్వాలా క్రీస్తునీ సందర్భంగా నల్గొండ పట్టణంలోని సెంటి నరీ సెల్స్ సపోర్టింగ్ తెలుగు బాప్టిస్ట్ చర్చి, క్లాక్ టవర్ సెంటర్లో గల బాప్టిస్ట్ చర్చి, సీబీసీ చర్చి లో జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్పీ లతో కలిసి ఆయన క్రీస్తునీ ప్రత్యేక ప్రార్థనలలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, - 27 సంవత్సరాలుగా నగరంలోని చర్చిలతో నాకు ప్రత్యేక అనుబంధం ఉంది. తనపై ప్రేమతో ఆదరించిన క్రైస్తవ బంధువులకు నా ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు. ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో సర్వమతాలకు సమాన గౌరవం, గుర్తింపు ఉంటాయని ఆయన అన్నారు. సమానత్వం నిండిన సంక్షేమరాజ్యమే ఇందిరమ్మ రాజ్యమని.. క్రీస్టియన్ల సంక్షేమానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిత్యం కృషి చేస్తుందని ఆయన అన్నారు. - ప్రార్థనలు చేసిన అనంతరం కేక్ కట్ చేసి క్రీస్తునీ తో పాటు 2024 రాబోయే నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. యేసుక్రీస్తు ఆశీస్సులతో తెలంగాణ సుభిక్షంగా ఉండాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు.. చర్చి పునరుద్ధరణలో భాగంగా ఉన్న సమస్యలను జిల్లా కలెక్టర్ తో మాట్లాడి పరిష్కరిస్తానని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం లిటిల్ ఫ్లవర్ ఇన్నోవేటివ్ స్కూల్ లో జరిగిన క్రీస్తుమన్ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. రాష్ట్రంలో నూతన ప్రభుత్వం ఏర్పడినందున సోనియా గాంధీ ఇచ్చిన తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి పథంలో ఉంచుతామని ఆయన అన్నారు. ఇప్పటికే ఆరు గ్యారంటీల అమలు పథకాన్ని అమలుపరచడానికి అవసరమైన అన్ని చర్యలను తీసుకుంటున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రజలందరికీ పౌర



సేవలలో భాగంగా ప్రజా పరిపాలన అందిస్తామని ప్రజలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పాలన చేరువ చేయడానికి ప్రజా పాలన కార్యక్రమాన్ని చేపడుతున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఇంచార్జి జిల్లా కలెక్టర్ హేమంత్ పాటిల్ కేశవ్ పాటిల్, ఎస్పీ అపూర్వరావు, అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ క్రీస్తుమన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చర్చి స్పీకర్ పండు ప్రేమ్ కుమార్, పాస్టర్ సతీష్ చంద్రదాస్, ప్రెసిడెంట్ సి.ఎస్ క్రీస్తుభర్త, చర్చ్ ప్రతినిధులు అప్పాలుమ్, కృపానందం, ఆనంద్ ప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమం చివరిలో క్రైస్తవ మత పెద్దలు మంత్రికి ఆశీర్వచనాలు అందచేశారు. అనంతరం క్లాక్ టవర్ సెంటర్లో నిర్మాణంలో ఉన్న ఆర్ అండ్ బి గెస్ట్ హౌస్ పనులను రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, 6 కోట్ల 25 లక్షల రూపాయల తో నిర్మితమవుతున్న ఆర్ అండ్ బి గెస్ట్ హౌస్ ను విఐపి గెస్ట్ హౌస్ గా తీర్చిదిద్దాలని ఇంజనీర్లను ఆదేశించారు. అంతేగాక ఎంబ్రెస్ గేట్ పెద్దగా ఉండేటట్లు చూడాలని ఆయన తెలిపారు. గెస్ట్ హౌస్ నిర్మాణం ఎనిమిది నెలలో పూర్తి చేయాలని ఆయన ఇంజనీరింగ్ అధికారులను కోరారు.

అన్నదానం మహాదానం

మిర్యాలగూడ, అక్షయ ప్రతినీధి :

మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్పేయి జయంతి సందర్భంగా మిర్యాలగూడ స్థానిక ఆర్డీసీ బస్టాండ్ లో సోమవారం బిజేపి యువమోర్చా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు చిల్లంచర్ల అభి అధ్యక్ష్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు, ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు సాదినేని శ్రీనివాస్ కార్యక్రమంలో కిసాన్ మోర్చా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు పెద్దమ్మ వెంకన్న, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శులు చిలుకూరి శ్యామ్, బంటు గిరి, ఎడ్ల రమేష్ యువమోర్చా పట్టణ నాయకులు నవీన్ అశోక్ సాయి నరేష్ పాల్గొన్నారు. రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు చిలంచర్ల అభి మాట్లాడుతూ అటల్ బిహారీ వాజ్పేయి పార్టీలోనే కాదు వారు నమ్మిన వాళ్లు పాటించిన సిద్ధాంతాన్ని బిజేపి కార్యకర్తలు ఎన్నడూ మరచరు అంత్యోదయ దేయంగా పేద ప్రజలకు ఉపయోగపడే కార్యక్రమాలు చేస్తూ ఉంటాం మా ఊపిరి ఉన్నంతవరకు అటల్ బి అశయ సాధన కోసమే పోరాడుతామని తెలిపారు.

ప్రజల వద్దకు ప్రజా పాలన..కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి

నల్గొండ, అక్షయ ప్రతినీధి :

ప్రజా పాలనను ప్రజల వద్దకు తీసుకువెళ్లేలా ఆర్ఎంపీ డాక్టర్లు కృషి చేయాలని రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సోమవారం నాడు అద్దంకి బైపాస్ మిర్యాలగూడ రోడ్ లో గల గ్రామీణ సుశ్రుత వైద్యుల సంఘ భవన ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన సుశ్రుత గ్రామీణ వైద్యుల సంఘం 17వ వార్షికోత్సవ మహాసభకు మంత్రి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ప్రజా పాలన రావడానికి మద్దతు ఇచ్చిన ఆర్ఎంపీ డాక్టర్లకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఆర్ఎంపీ డాక్టర్ల ప్రాముఖ్యము గ్రామీణ ప్రాంతాలలో ముఖ్యమైనది అన్నారు. గ్రామీణ ప్రజలకు సకాలంలో వైద్యం అందించడంతోపాటు ముఖ్య%శీ%గా డెలివరీలు, పాముకాలు, తీవ్ర జ్వరాల బారిన పడిన రోగులకు ప్రథమ చికిత్స అందించి మెరుగైన చికిత్స కోసం పెద్ద ఆసుపత్రులకు సిఫారసు చేస్తారు. అలాంటి వారిని గుర్తించి వారి సమస్యలను పరిష్కరించాల్సిన అవసరము ఎంతైనా ఉందన్నారు. అందుకోసం ఆర్ఎంపీల సమస్యల పరిష్కారం బాధ్యత తనే స్వీకరిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. గ్రామీణ సంస్థ వైద్య సంఘ భవన పునర్నిర్మాణ పనులు పూర్తి చేయిస్తానని అందుకు తన వంతు సహకారం ఎల్లవేళలా ఉంటుందని ఆయన అన్నారు. అంతేగాక రిటైర్డ్ ఆర్ఎంపీలకు పదివేల స్టైన్లు హెల్త్ కార్డు ఇల్లు లేని వారికి ఇల్లు మంజూరు చేసేలా చర్యలు తీసుకుంటానని ఆయన తెలిపారు. ఇటీవల తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఏర్పడిన మా ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారంటీల పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టి ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన వెంటనే మహిళలకు ఆర్డీసీలో ఫ్రీ బస్సు సౌకర్యం కల్పించామన్నారు. ఈ చర్యలను ఉపయోగించుకొని మహిళలు గుడికి, బడికి, బజారుకు తమ సొంత గ్రామాలకు ప్రయాణించి ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారని ఆయన వెల్లడించారు. అదేకాక ఆరోగ్య శ్రీ పథకంలో భాగంగా ఐదు లక్షల నుండి 10 లక్షల వరకు పెంచి పేద ప్రజలకు వైద్యం అందేలా తగు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని ఆయన వివరించారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో భాగంగా ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ఆరోగ్యశ్రీ కల్యాణ లక్ష్మి షాదీ ముబారక్ మొదలగు పథకాలను సంపూర్ణంగా అందిస్తామని ఆయన తెలిపారు. ఈనెల 28 నుండి జనవరి 6వ తేదీ వరకు ప్రజా పాలన దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తామని, మా ప్రభుత్వము రచ్చబండ పెట్టి ప్రజలకు పథకాలను అమలు చేస్తామని ఆయన తెలిపారు. ఐదు సార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించిన నల్లగొండని నా యొక్క సొంత ఇల్లులా భావిస్తున్నానని ఆయన ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరము గ్రామీణ సుస్థ వైద్యుల సంఘం ప్రతినిధులు మంత్రిని శాలువా మెమెంటులతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు బొల్లెపల్లి శ్రీనివాసరాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి గోగిరెడ్డి నరసింహారెడ్డి, రాష్ట్ర ప్రతినిధులు నేతి రాజేశ్వరరావు, పానుగోటి హనుమంతరావు, దాసోజు సత్యనారాయణ చారి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వృద్ధులకు పండ్ల పంపిణీ



యాదాద్రి భువనగిరి, అక్షయ ప్రతినీధి :

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా బొల్లెపల్లి గ్రామంలో భారతీయ జనతా పార్టీ అధ్యక్ష్యంలో మా జీ భారత ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్పేయి జన్మదిన పురస్కరించుకొని బొల్లెపల్లి గ్రామంలో వృద్ధులకు పండ్ల పంపిణీ కార్యక్రమం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నాయకులు పాశం భాస్కర్ వాజ్పేయి చేసిన సేవల గురించి కొనియాడారు. ఈ

కార్యక్రమంలో ధరణికోట నరసింహ, శేఖర్ స్టాలిన్ కే శేఖర్ బాలకృష్ణ వెంకటేష్ మల్లేష్ లడ్డు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ స్థలంలో కంటైనర్ తో కబ్బా

సెలవు దినాలు వచ్చినయంటే
కబ్బరాయులకు పండగే...
ప్రభుత్వ స్థలాలకు కబ్బాలకు
పాల్పడితే. చర్యలు ఇవి.?

మేడ్యల్, అక్షిత బ్యూరో :

గండి. మైసమ్మ మండల పరిధిలో ప్రభుత్వ స్థలాలు కాపాడటంలో రెవెన్యూ అధికారులు విఫలమై పోతున్నారని విమర్శలు బలంగా వినిపిస్తున్నాయి. చర్యలు చేపట్టకపోవడం పలు అనుమానాలకు తావిస్తుంది. బహదూర్ పల్లి సర్వే నెంబర్ 131 ప్రభుత్వ స్థలంలో సూచిక బోర్డు ప్రకృత ఉన్న కంటైనర్ తో దర్జాగా కబ్బాకు ప్రయత్నం చేశారు. రెవెన్యూ అధికారులు కబ్బాదారులతో ముల కత్తెనట్టినా..? తప్పుడు సర్వేలతో గతంలో రెవెన్యూ అధికారులు 131 సర్వే నెంబర్



భూమిలో వేరే విధానంగా సర్వే చేసి కబ్బాదారులకు సహకరిస్తున్నట్లుగానే ఉంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఏ ఆర్ సాధు యాద్వే. బహదూర్ పల్లి తన కార్యాలయంలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ గతంలో 131 సర్వే నెంబర్ లో మూడుసార్లు కూల్చివేతలు చేపట్టిన మళ్ళీ కబ్బాలుకు తెగబడుతున్నారు. ఎలాంటి చర్యలు కేసులు లేకపోవడం గమనార్హం..? ఇప్పటికైనా రెవెన్యూ అధికారులు 131 సర్వే నెంబర్ ప్రభుత్వ స్థలం న్యాయపరంగా పరిశీలన చేసి కబ్బాలకు పాల్పడకుండా హద్దులు ఏర్పాటు చేసి పెన్షన్ వేయాలని అధికారులను కోరుతున్నామని అన్నారు.

లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో నిత్యవసర సరుకులు పంపిణీ

గరిడేపల్లి అక్షిత న్యూస్.

గరిడేపల్లి మండలం కోడండరామపురం గ్రామంలోని నిరుపేద అయిన పక్షవాతంతో ఆరోగ్యం క్షీణించిన ఆకారపు లింగయ్య కు నేరేడుచర్ల లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు చల్లా ప్రభాకర్ రెడ్డి బియ్యం నిత్యవసర సరుకులు అందించినది. ఈ కార్యక్రమంలో కోడండరామపురం గ్రామ సర్పంచ్ వెన్న రవీందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్లబ్ అధ్యక్షులు చల్లా ప్రభాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ లయన్స్ క్లబ్ నిరుపేదలైన ఆరోగ్యం క్షీణించిన పేదలకు లయన్స్ క్లబ్ సేవలందించడం సేవాభావంగా ముందుండి క్లబ్ ఇలా సేవలందిస్తుంది తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ నేరేడుచర్ల లయన్స్ క్లబ్ ఇలా నిరుపేదలకు సేవలు



అందించడం అభినందనీయమని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యదర్శి జిలకర రామస్వామి జోన్ చైర్మన్ ఎడవెల్లి సత్యనారాయణ రెడ్డి క్లబ్ సభ్యులు జి రంగారెడ్డి వి లక్ష్మారెడ్డి ఎం బిక్షం సైదులు శ్రీను గ్రామ యువకులు పాల్గొన్నారు.

వెలిదండలో ఘనంగా క్రీస్తు వేడుక

గరిడేపల్లి అక్షిత న్యూస్.

మండలంలోని వెలిదండలో పెనుయేలు వర్షిష్ సెంటర్స్ ఆర్గనైజేషన్ ఆధ్వర్యంలో క్రీస్తు వేడుకలు సోమవారం ఆ సంస్థ అధ్యక్షులు పాస్టర్ జె జె సామ్మూల్ సన్ నిర్వహణలో అట్టహాసంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాస్టర్ క్రీస్తు సందేశం అందించారు. అంతేకాక క్రీస్తు కేక్ కటింగ్, క్యాండిల్ లైట్ సర్వీస్ ను ఎంతో ఘనంగా నిర్వహించారు. మండలంలోని పెనుయేలు సంఘాల నుండి వచ్చిన చిన్న పిల్లలు, యూత్ వారి యొక్క సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు పలువురిని ఆకర్షించాయి. అనంతరం యేసుక్రీస్తు జననానికి సంబంధించిన సందేశాన్ని పాస్టర్ సామ్మూల్ సన్ అందించారు. ఈ క్రీస్తు కార్యక్రమానికి సహకరించిన సంఘ పెద్దలకు, సంఘ నాయకులకు పలువురు పాస్టర్లు, క్రైస్తవ నాయకులు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుధాకర్, స్టీవెన్ పాల్, వీరస్వామి, పురుషోత్తం, ఇమ్మానియేలు, రాజు, నాగరాజు, జయమ్మ, గోరీ, లుకా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అయ్యప్ప స్వామి.మహా పడి పూజ లోబిఆర్ఎస్ నేత...

మేడ్యల్, అక్షిత బ్యూరో:

కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం దుందిగల్ పురపాలక పరిధి 27వ వార్డు దుందిగల్ తండా.టూలోని సోమవారం. గ్రామ సభ్యులు ఏర్పాటు చేసిన అయ్యప్ప స్వామి మహా పడి పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేత, కౌన్సిలర్ శంభీపుర్ క్రీష్ణ ఈ సందర్భంగా. మాట్లాడుతూ అయ్యప్ప స్వామి మహా పడి పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొనటం ఎంతో సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ శంకర్ చౌహాన్ నాయక్ వార్డు ప్రెసిడెంట్ అమర్ సింగ్ నాయక్.పాక్స్ డైరెక్టర్ జీతయ్య, నాయకులు రవీందర్ నాయక్, కుత్బుల్లాపూర్ బి ఆర్ఎస్వీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ ప్రవీణ్ నాయక్, రోషన్ నాయక్, శ్రీశైలం, నరేష్, రమేష్, మోర హరీష్, అయ్యప్ప స్వాములు, పాల్గొన్నారు..



మంత్రి తుమ్మలను సత్కరించిన మున్నూరుకాపు నేతలు



ఖమ్మం/ అక్షిత బ్యూరో :

వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావును మున్నూరుకాపు ప్రముఖులు ఘనంగా సత్కరించారు. ఖమ్మం నియోజకవర్గం నుంచి ఘన విజయం సాధించిన ఆయన సోమవారం క్యాంపు కార్యాలయంలోకి అధికారికంగా అడుగిడారు. ఈ సందర్భంగా మున్నూరుకాపు సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి శెట్టి రంగారావు సంఘం ప్రముఖులు పొదిల రవికుమార్ కొత్త సీతారాములు తాళ్లూరి హనుంతరావు సముద్రాల శ్రీనివాసరావు సంపటి నర్సింహారావు గంగిశెట్టి శ్రీనివాసరావు శిరంశెట్టి వేణు జమ్మిశెట్టి నిరంజన్ సూరయ్య పండు కమటం నరేష్ తదితరులు మంత్రి తుమ్మలను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వారు మంత్రికి తలపాగా చుట్టి శాలువాలతో సత్కరించారు.

క్రీస్తు వేడుకలలో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే నరేందర్



వరంగల్, అక్షిత బ్యూరో: క్రీస్తు సందర్భంగా వరంగల్ లోని మన్నా చర్చ్ లో జరుగుతున్న వేడుకలకు హాజరైన మాజీ ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్.. ఈ సందర్భంగా నన్నపునేని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించి ప్రజలందరి క్రీస్తు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వెంట కార్పొరేటర్లు వసుల బాబు, సుంకరి శివ, బిఆర్ఎస్ నాయకులు మోడెం ప్రవీణ్ తదితరులు ఉన్నారు. యేసు క్రీస్తు భోదనలు ప్రపంచాన్ని ప్రభావితం చేసాయి...

క్రీస్తు జీవనగమనం నేటి అందరికీ ఆదర్శం.. ప్రజలందరికీ క్రీస్తు శుభాకాంక్షలు

వరంగల్, అక్షిత బ్యూరో: క్రీస్తు పండుగ సందర్భంగా వరంగల్ లేబర్ కాలనీలోని సిబిసి చర్చ్ లో ఘనంగా వేడుకలు జరిగాయి ఈ వేడుకలకు మాజీ ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్ వేడుకల్లో పాల్గొని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్ మాట్లాడుతూ శాంతి కరుణ, సేవాగుణం సహనం ప్రేమతో జీవించిన క్రీస్తు జీవనగమనం నేటి అందరికీ ఆదర్శనీయం, ఆచరణీయమన్నారు యేసు దయతో ప్రజలంతా సుఖ సంతోషాలతో వర్ణిల్లాలని, మానవత్వాన్ని చాటే యేసు క్రీస్తు భోదనలు ప్రపంచాన్ని ఎంతో ప్రభావితం చేసాయన్నారు ఆ యేసుయ్య ఆశీస్సులతో కేసీఆర్ త్వరగా కోలుకోవాలని కోరుకున్నారు ఈ సందర్భంగా క్రైస్తవ సోదర, సోదరీ మణులు పండుగ సందర్భంగా జరుపుకోవాలని క్రీస్తు సందర్భంగా ప్రజలందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ కార్పొరేటర్, చర్చ్ ప్రతినిధులు, ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు.



మనుస్మృతి దగ్గం చేసిన కెవిపిఎస్

రాజ్యాంగాన్ని రద్దు చేయడానికి
మనుస్మృతిని తిరిగి
ప్రవేశపెట్టడానికి బిజెపి
ఆర్ఎస్ఎస్ లు కుట్రలు
కెవిపిఎస్ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు
పరుశురాములు

మిర్యాలగూడ, అక్షత ప్రతినది :

ఆర్ఎస్ఎస్ రిమోట్ కంట్రోల్ తో పనిచేస్తున్న కేంద్ర బీజేపీ సర్కార్ రాజ్యాంగం రద్దుకు చేస్తున్న కుట్రలను తిప్పికొడుతూ మనుషుల

మధ్య ద్వేషాన్ని నింపి అనైక్యతను సృష్టించిన మనుస్మృతిని భావాలను ప్రతిఘటించాలని కెవిపిఎస్ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు రెముడాల పరుశు రాములు పిలుపునిచ్చారు సోమవారం మిర్యాలగూడ పట్టణం ఈదులగుడెం సెంటర్లో కెవిపిఎస్ ఆధ్వర్యంలో మనుస్మృతి దహన దివాన్ కార్యక్రమం నిర్వహించి అమానవీయ మనుస్మృతి గ్రంథాన్ని దగ్గం చేశారుఅనంతరం పరుశురాములు మాట్లాడుతూప్రపంచంలో ఎక్కడా లేనివిధంగా భారత దేశంలో సామాజిక అసమానతలను సృష్టించి, వివక్షతలకు మను అధర్మ శాస్త్రమే మూలమన్నారు. చట్టం ముందు అందరూ సమానులేనన్న భారత రాజ్యాంగాన్ని రద్దు చేయడానికి మనుస్మూర్ని దేశంలో తిరిగి ప్రవేశపెట్టడానికి బిజెపి ఆర్ఎస్ఎస్ లు కుట్రలు కుతంత్రాలు చేస్తున్నాయని మనుస్మూర్ని భావజాలాన్ని మట్టిలో పాతరేసి రాజ్యాంగాన్ని ఎత్తిపట్టడానికి రాబోయే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో రాజ్యాంగ రక్షకు లంతా ఏకమై బిజెపి మనువాద విధానాలను ఓడించా లని పిలుపునిచ్చారు కార్యక్రమంలో కెవిపిఎస్ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బొల్లంపల్లి పాపారావు, సీనియర్ నాయకులు దున్న అచ్చాలు, అలవాల నరసింహ, ఎర్రబెల్లి సందీప్, ఎర్రబెల్లి రాములు, కత్తుల పాల్గొన్నారు.

మిషన్ కమ్యూనికేషన్ క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించిన మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు.

సిద్దిపేట డిసెంబర్ 25 అక్షత న్యూస్.

సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలో బైరి అంజయ్య మినీ ఫంక్షన్ హాల్ లో మిషన్ కమ్యూనికేషన్ క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించిన మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు. ఈ సందర్భంగా హరీష్ రావు మాట్లాడుతూ. ప్రతి మనిషి నిత్య విద్యార్థి నే. ఎదో చేయాలి అనే తపన లక్ష్యం ఉండాలి.ఎదో ఒకటి నేర్చుకోవాలి అనే తపన ప్రతి ఒక్కరిలో ఉండాలి, నేను ఒక్కడినే బ్రతకాలి అని కాదు నాతో పాటు పది మంది కి సహాయం చేస్తా అనే శ్రీకాంత్ తపన కు హోట్టర్ సాంకేతికతను అందిస్తున్నామని అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి, ఉద్యోగ ఇంటర్వ్యూ లు ఇతర ఇంటర్వ్యూ లో సమాధానం చెప్పలేక ఆందోళన చెందుతారు, సూటిగా చెప్పేలేక... వ్యక్త పరచలేక కమ్యూనికేషన్ లేక తడవడుతాం అలాంటి తడపాటు లేకుండా ఉన్నత



స్థాయి లో ఉండాలి కోణం శ్రీకాంత్ ఒక మంచి ప్రయత్నం చేస్తున్నాడు తాను చదువుకున్న చదువు నలుగురికి ఉపయోగ పడాలి. నేటి తరం విద్యార్థులకు ఉపయోగ పడాలని శ్రీకాంత్ చేస్తున్న ప్రయత్నం చాలా గొప్పది. చాలా మంది గొప్ప చదువులు చదువుతారు.. కానీ కమ్యూనికేషన్ స్కిల్స్ లేకపోవడం వల్ల వెనకబడి పోతున్నారు..సమాజంలో వస్తున్న మార్పులను ఆకలింపు చేసుకోవాలి. కొత్త కొత్త సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని అందిస్తున్నామని మిషన్ కమ్యూనికేషన్ సంస్థ పేద విద్యార్థుల కు, ప్రభుత్వ పాఠశాల లో చదువుతున్న విద్యార్థులకు అందించే శిక్షణ కు అన్నిరకాలుగా సహకారం అందిస్తాం అని అన్నారు.

గోవుల కోసం పాతాళ గంగ పై పైకి ఎగిసి

అదిలాబాద్/అక్షత బ్యూరో:-

అదిలాబాద్ జిల్లా ఇచ్చోడ జై శ్రీరామ్ గోశాల వద్ద నీరుస్వయం గా ఉబికి వస్తు పశువుల దాహర్తి తీరుస్తుంది.వివరాల్లోకి వెళ్తే ఇచ్చోడా జై శ్రీరామ్ గోశాల నిర్వాహకులు గోశాల వద్దకు వచ్చే భక్తుల మరియు పనిచేసే వారికి ఉండడానికి చిన్న గది నిర్మాణం చేస్తున్నారు. నిర్మాణం కోసం మట్టి అవసరం పడితే గోశాల ముందు వున్నా మట్టిను తోడేయగా పాతల గంగ భూమి నుంచి ఉబికి రావడం తో అందరు ఆశ్చర్యానికి లోనయి సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ ఉబికి వచ్చే నీరు సంవత్సరం అంతా ఉంటుందని గోశాల వ్యవస్థాపకులు అయిదా రాజేష్ తెలిపారు.



మాల మహానాడు ఆధ్వర్యంలో మనుస్మృతి దహనం



ఖమ్మం/ అక్షత బ్యూరో :

1927 డిసెంబర్ 25 న మనుస్మృతిని డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ తగలబెట్టిన రోజు సరిగ్గా 96 సంవత్సరాల క్రితం డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ అంటరాని తనము యొక్క మతపరమైన ప్రాతిపదికన తిరస్కరణకు గుర్తుగా మనుస్మృతి నీ తగలబెట్టినారు మహద్ సత్యాగ్రహం సందర్భంగా ఈ కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసినారు మహద్ సత్యాగ్రహం అనేది అంటరాని వారి ప్రజానీతిని పొందే హక్కును మానవత్వం గౌరవాన్ని స్వీకరించడానికి జరిగిన పోరాటం స్త్రీ హక్కులు మరియు విముక్తి కోసం మన స్మృతి ని బహిరంగంగా తగలబెట్టడం ఒక రాజకీయ చర్య ఎందుకు అంటే ఈ పుస్తకం కేవలం మహిళల పట్ల కాకుండా అంటరాని వారి పట్ల అశేష పేద ప్రజల పట్ల అమానవీయమైన ప్రవర్తనలను బోధించే నియమాలను కలిగిన ఈ మనుస్మృతిని తగలబెట్టడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమం ప్రతి ఏటా ఖమ్మం జిల్లాలో అంబేద్కర్ సెంటర్లో జరుగుతుంది.

పిన్నింటి స్టాన్లీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా క్రిస్టస్ వేడుకలు



చేర్యాల (బచ్చన్నపేట), డిసెంబర్ 25 అక్షత ప్రతినది:

క్రిస్టస్ వేడుకల సందర్భంగా బచ్చన్నపేట మండలంలోని కటూర్ గ్రామానికి చెందిన సినాయ్ చర్చి లో సోమవారం రెవరెండ్ పిన్నింటి స్టాన్లీ ఆధ్వర్యంలో క్రిస్టస్ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన సినాయ్ చర్చి ప్రధానకాపరులు దైవజనులు రెవరెండ్ పిన్నింటి స్వామిదాస్ క్రిస్టస్ సందేశం అందించి క్రిస్టస్ కేక్ కట్ చేసి క్రైస్తవులకు క్రిస్టస్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా నూతన సంవత్సరం 2024 లో ప్రజలందరికి మంచి జరగాలని లోక రక్షకుడైన యేసుక్రీస్తుకు ప్రార్థన చేశారు. అనంతరం సినాయ్ చర్చి లోని వృద్ధాప్య మహిళలకు మరియు తల్లిదండ్రులను కోల్పోయిన ప్రేమసాగర్ కు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందించిన దుస్తువులను వారికి పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రెవరెండ్ పిన్నింటి ఎస్టేర్ రాణి, పాస్టర్ సరోజనా రెడ్డి, శాడగొండ ఇమ్మానుయేల్ రెడ్డి, గోడిశల సుమ, గడిపె ఆశీర్వాదం, గొర్రె వికాస్, డార్విన్, గడిపె ప్రమోద్, గడిపె ప్రవీణ్, శ్రవణ్, మరియు చర్చి మెంబెర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేద ప్రజలకి దుస్తుల పంపిణీ... డాక్టర్ పెరుమాండ్ల రామకృష్ణ

ములుగు, అక్షత ప్రతినది :

ములుగు జిల్లాలో ఉన్నటువంటి చింతకుంట గ్రామంలో ఈరోజు వరంగల్ ఎంపీ ఆస్పిరెంట్ డాక్టర్ పెరుమాండ్ల రామకృష్ణ పేద ప్రజలకి రామకృష్ణ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా ఉచితంగా దుస్తులు పంపిణీ చేశారు. రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ మారుమూల గ్రామమైనటువంటి చింతకుంటలో కనీసం బస్సు సౌకర్యం కూడా లేకుండా ప్రజలు అక్కడ జీవనం కొనసాగిస్తున్నారు అని ఇక్కడి ప్రజలకి ఎవరికి ఏ సమస్యలు ఉన్న తమ వంతు సహాయం ఉంటుందని తొందరలోనే ఇక్కడ హెల్త్ క్యాంప్ నిర్వహించి ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేస్తానని రామకృష్ణ అన్నారు. రామకృష్ణ తండ్రి పెరుమాండ్ల భాస్కర్ సీనియర్ పాస్టర్ చేత డాక్టర్ రామకృష్ణ సహాయంతో ఉచితంగా ఒక చర్చి నీ నిర్మించి అక్కడ ప్రజలు బయటికి వెళ్లకుండా వారు కట్టించిన చర్చిలోనే ప్రార్థనలు చేసుకునేలా అవకాశం కల్పించారు. ప్రతి సంవత్సరం రామకృష్ణ చారి ట్రబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా ఆ గ్రామంలో నివసిస్తున్న ప్రజలకి దుస్తులు మరియు అన్నిరకాలుగా సహాయం చేస్తారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామకృష్ణ తల్లిదండ్రుల తో పాటు ట్రస్ట్ కు సంబంధించిన వారు మరియు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



మంత్రికి స్వాగతం పలికిన భోధ్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ ఆడే గజేందర్

అదిలాబాద్/అక్షిణి బ్యూరో

తెలంగాణ రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ మరియు రవాణా శాఖ మాతృలు పొన్నం ప్రభాకర్ అదిలాబాద్ జిల్లా పర్యటనలో భాగంగా నేరడిగొండ మండలం పరిధిలోని రోల్ మామడ టోల్ ప్లాజా వద్ద భోధ్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు మరియు భోధ్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ ఆడే గజేందర్ రాష్ట్ర మంత్రివర్గులు పొన్నం ప్రభాకర్ పుష్పగుచ్చం అందించి శాలువాతో సన్మానించి స్వాగతం పలికారు ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ మరియు రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ ఈనెల 28 నుండి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రజా పాలన పేరిట కాంగ్రెస్ పార్టీ తీసుకువచ్చిన ఆరు గ్యారంటీ స్కీములను ప్రజలకు అందించేందుకు దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తుందని ఇందుకు గ్రామస్థాయిలో ప్రతి నాయకుడు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యారంటీలు, ప్రభుత్వ పథకాలు ప్రజలకు చేరే విధంగా ప్రజలకు ఉద్యోగులకు అనుసంధానం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రవేశపెట్టిన 6 గ్యారంటీల పై ప్రజలలో అవగాహన సృష్టించే ఉండని అందుకే బిఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతున్నట్లు బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఇచ్చే మండల మాజీ కన్వీనర్, ప్రస్తుతం మాదాపూర్ సర్పంచ్ మేహరజ్, ఇచ్చే మండలానికి



చెందిన పలువురు బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు రాష్ట్ర మంత్రివర్గులు పొన్నం ప్రభాకర్ గారి చేతుల మీదుగా ఆడే గజేందర్ గారి నేతృత్వంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధికార ప్రతినిధి పసుల చంటి, నియోజకవర్గ నాయకులు ప్రహుల్ చందర్ రెడ్డి, కుర్మే మహేందర్, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు బద్దం పోతారెడ్డి, కపిల్ జాదవ్, సుభాష్, శ్రీకాంత్, ఇట్టేడి రాజు రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా పాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణకు అధికారులు రెండు రోజులలో ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలి... జిల్లా కలెక్టర్ సి. నారాయణ రెడ్డి

కొడంగల్, అక్షిణి ప్రతినిధి :

బిరాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ప్రజా పాలన, ఆరు గ్యారంటీల అమలు కోసం ఈనెల 28వ తేదీ నుండి జనవరి 6 వరకు అర్జుల నుండి దరఖాస్తుల స్వీకరణ కోసం ప్రజా పాలన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టినందుకు అందుకోసం జిల్లా వ్యాప్తంగా అధికారులు ఏర్పాట్లు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణ రెడ్డి అన్నారు. గూగుల్ మీట్ ద్వారా జిల్లా అదనపు కలెక్టర్లు, జిల్లా అధికారులు, రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారులు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, ఎంపీడీవోలు, తహసీల్దారులు, మండల స్థాయి అధికారులతో కలెక్టర్ ప్రత్యేకంగా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో ప్రజా పాలన కార్యక్రమాన్ని పక్కాగా నిర్వహించడానికి అధికారులు అందరూ సిద్ధంగా ఉండాలని నియోజకవర్గం, మండల, మున్సిపల్, గ్రామస్థాయిలో ప్రత్యేక అధికారుల బృందాలను ఏర్పాటు చేసుకొని ఉదయం 8 నుండి 12 గంటల వరకు, మధ్యాహ్నం 2 నుండి 6 గంటల వరకు రోజు రెండు

ధాపాలుగా దరఖాస్తులు స్వీకరించాలన్నారు. ప్రజలకు చేరువగా పాలన అందించడానికి తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రజాపాలన కార్యక్రమాన్ని ప్రవేశపెట్టినందుకు, జిల్లాలో అర్జులైన లబ్ధిదారులకు దశలవారీగా సామాజిక భద్రత, సంక్షేమ పథకాలు ఆరు గ్యారంటీలు అందించడం కోసం ఈ పథకాన్ని అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టినందుకు. దరఖాస్తుదారుల సౌకర్యార్థం మహిళలకు రెండు కౌంటర్లు, పురుషులకు ఒక కౌంటర్ చొప్పున వేరువేరుగా ప్రత్యేక కౌంటర్లు ఏర్పాటు చేసి వారికి కావలసిన కుర్చీలు, టెంట్లు, త్రాగునీరు లాంటి సదుపాయాలు సమకూర్చాలన్నారు. ప్రజా పాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణకు ఒక రోజు ముందు ప్రతి గ్రామాలలో, వార్డుల్లో దండోరా (టామ్ టామ్) వేయించి, సామాజిక మాధ్యమాల ద్వారా విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించాలన్నారు. అన్ని గ్రామస్థాయిలో పట్టణ స్థాయిలో అన్ని వార్డులలో సభలు నిర్వహించాలన్నారు. కార్యక్రమాలు నిర్వహించబోయే తేదీలు సమయాలను ముందస్తుగా ప్రజలకు తెలియజేయాలని సంబంధిత అధికారులను ఆయన ఆదేశించారు. దరఖాస్తు చేసుకున్న ప్రతి దరఖాస్తును క్షణంగా పరిశీలించి వారికి తగిన సూచనలు, సలహాలు ఇవ్వాలని, ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. గ్రామ సభకు వచ్చే ప్రజలు తమ దరఖాస్తులను పూర్తి చేసుకుని వచ్చేటట్లు చూడాలన్నారు. అన్ని పథకాలకు ఒకటే దరఖాస్తు ద్వారా స్వీకరించాలని తెలిపారు. ప్రతి టీంలో రెవెన్యూ, గ్రామపంచాయతీ అగ్రికల్చర్, పౌర సరఫరాలు, హెల్త్, ఎంకేవోలు, విద్యుత్, వైద్య శాఖల అధికారులు ఉండాలన్నారు. ఎనిమిది రోజులు పని దినాలలో ప్రతిరోజు రెండు గ్రామాల చొప్పున కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని అన్నారు. ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలగకుండా గ్రామ సభలు నిర్వహించి అవసరం మేరకు కౌంటర్లను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. గ్రామ సభలలో అన్ని శాఖల అధికారులతో పాటు ప్రజా ప్రతినిధులను ఆహ్వానించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎస్పీ కోటిరెడ్డి, డిఎస్పీలు, జిల్లా అధికారులు మండల స్థాయి అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కల్వరి టెంపుల్ లో ఘనంగా క్రిస్టన్ వేడుకలు..



శేరిలింగంపల్లి అక్షిణి ప్రతినిధి..

క్రిస్టన్ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని మియాపూర్ లోని కల్వరి టెంపుల్ లో క్రైస్తవ సోదర సోదరమణులు వేలాది భక్తులు ఉదయం నుండి ప్రార్థనలతో చర్చి వద్ద కి పోబెత్తారు. ప్రతీ సంవత్సరము లాగే ఈ సంవత్సరము కూడా ఆ యేసు క్రీస్తును ఆశీర్వాదం అందరిపై ఉండాలని అందరు బాగుండాలని భక్తులు ప్రార్థనలు చేశారు. ప్రతీ ఒక్కరూ మానవత్వ విలువలు కలిగి క్షమా, దయ, ఇతరుల కి సహాయం చేసే గుణం ఉండాలని, లోక రక్షకుడు ఐన యేసు ప్రభువు జన్మ దినాన్ని పురస్కరించుకుని దైవ జనులు సతీష్ కుమార్ వారి ప్రార్థన సందేశాలతో భక్తులను ఆకట్టుకున్నారు క్రైస్తవ సోదర సోదరమణులకు క్రిస్టన్ పండుగ సుఖాకాంక్షలు అని తెలిపారు. భక్తుల తాకిడి ఎక్కువగా ఉండడం కల్వరి టెంపుల్ సేవకులతో పాటు గా పోలీస్ సిబ్బంది ట్రాఫిక్ ను కంట్రోల్ చేసి భక్తులకు అసౌకర్యం కలుగకుండా చూశారు.

మృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం: కొండి వెంకట్ రెడ్డి...

జనగామ, అక్షిణి ప్రతినిధి:

జనగామ జిల్లా బచ్చన్నపేట మండలం మృతుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం, 50 కిలోల బియ్యం అందజేతగత కొన్ని సంవత్సరాలుగా బచ్చన్నపేట పట్టణంలో నిరుపేద కుటుంబాలకు ఆర్థిక సహాయం అందిస్తూ ఆపదలో అండగా నిలుస్తూన్న సామాజికవేత్త కొండి వెంకటరెడ్డి మరో కుటుంబానికి అండగా నిలిచారు. జనగామ జిల్లా బచ్చన్నపేట మండల కేంద్రంలో గత కొన్ని రోజుల క్రితం మృతి చెందిన శివరాత్రి రాజయ్య కుటుంబాన్ని పరామర్శించి, వారి కుటుంబానికి 50 కిలోల బియ్యం, ఆర్థిక సహాయం అందించి ఆ కుటుంబానికి సామాజికవేత్త, కేబిఆర్ ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు, బిఆర్ఎస్ మండల నాయకులు కొండి వెంకటరెడ్డి అండగా నిలిచారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నిరుపేద కుటుంబాలకు సహాయం అందించడం వారికి అండగా నిలవడంలోనే అసలైన సంతృప్తి అని, తన దృష్టికి వచ్చిన ఏ నిరుపేద కుటుంబానికి అయినా సహాయం అందించడానికి ముందు ఉంటానని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బొమ్మన ఆంజనేయులు, ఉప్పలయ్య, నరసింగరావు, వడ్డెర సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.



నూతన క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే నాగరాజు

వరంగల్, అక్షిణి బ్యూరో:

కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు జన్ను అరుణాకర్ ఆధ్వర్యంలో రూపొందించిన నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను సోమవారం వర్ధన్నపేట ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు ఆవిష్కరించారు. క్రిస్టమస్ పండుగ సందర్భంగా సోమవారం గ్రేటర్ వరంగల్ 3వ డివిజన్ పరిధిలోని పైడిపల్లి లోని పలు చర్చిలలో జరిగిన ప్రార్థనలో ఎమ్మెల్యే నాగరాజు పాల్గొన్నారు. అనంతరం పైడిపల్లి బస్టాండ్ వద్ద నూతన క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు మధ్య వారదులుగా పని చేయాలని కోరారు. అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికి ప్రభుత్వ

పథకాలు అందేటట్లు చూడాలన్నారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జన్ను అరుణాకర్, పైడిపల్లి మాజీ సర్పంచ్ జన్ను అభిషేకం, సుధాకర్, హనుకొండ ఏలియా, జాన్సన్, నక్క జాషువా, రవికుమార్, బాలరాజు, కుమార్, ఇసుగాల సుధాకర్, కడారి మోయస్, సృజన్, యుగంధర్, శ్రీను, సరేష్, పాల్గొన్నారు.



ఎం.ఎ నగర్ లో గృహప్రవేశం, క్రిస్మస్ పర్వటిన వేడుకల్లో జగదీశ్వర్ గౌడ్



శేరిలింగంపల్లి అక్షత ప్రతినిధి

మియాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని ఎం.ఎ నగర్ కాలనీలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు నవీన్ గృహ ప్రవేశం కార్యక్రమం లో శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ జగదీశ్వర్ గౌడ్ పాల్గొని నవీన్ కుటుంబ సభ్యులకు శుభా కాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం క్రిస్టియన్ సోదర సోదరీ మణులు అత్యంత కన్నుల పండువగా జరుపుకునే క్రిస్మస్ పర్వటినం ను పురస్కరించుకుని ఎం. ఎ నగర్ లోనీ షాలోన్ చర్చ్ సంఘ కావరి సుకుమార్ అధ్యక్ష్యంలో నిర్వహిస్తున్న క్రిస్మస్ వేడుకల్లో పాల్గొని ప్రసంగించారు. మనిషి మనుగడను దెబ్బ తీసే బలహీనతలు, నిరాశ, నిస్పృహలకు దరి చేరకుండా నిత్యం సువార్తను తెలియ పరుస్తూ క్రమశిక్షణ గల జీవన విధానం అలవర్చి వారికి మేలును కలుగజేస్తు న్న పాస్టర్ సుకుమార్



దంపతుల సేవలను అభినందిస్తూ, మానవత్వ విలువలను, త్యాగం యొక్క విశిష్టతను ప్రభువైన యేసు క్రీస్తు మానవాళికి చూపిన సన్మార్గం లో అందరూ నడవాలి అని ప్రతీ ఒక్కరూ తోటి వారి పట్ల జాలి, దయ, క్షమా, గుణం కలిగి ఉండాలి అని ప్రేమను అందరికీ పంచాలి, పరస్పర సహకార భావంను కలిగి ఉండాలి అనే వారి సూక్తులను అనుసరించాలి అని ఈ సందర్భంగా అయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మన్నేపల్లి సాంబ శివరావు, వీరేందర్ గౌడ్, బండారు శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్, దొంతి కార్తీక్ గౌడ్, చింతల సురేష్, రాంబాబు, మహిపాల్ రెడ్డి, ప్రవీణ్, శ్రీనివాస్, హరీష్ గౌడ్, బాలూ, రవికుమార్ గౌడ్, నవీన్, తాండ్ర రామ చందర్ గౌడ్.నానీ, ఆసిఫ్ షరీఫ్, మన్నే విజయ్ ముదిరాజ్ , కే రాఘవేంద్ర, సత్యరాజ్ ముదిరాజ్, రాజు రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శాలివాహన కులస్థులు సమావేశం..!

రేణుక ఎల్లమ్మ పండుగ తేదీల ఖరారు...!!

జనగామ, అక్షత ప్రతినిధి:

జనగామ జిల్లా బచ్చన్నపేట మండల, బండనాగారం గ్రామంలో ఈ సంవత్సరం మే లో రేణుక ఎల్లమ్మ పండుగను కులస్థులందరు ఏకమై ఘనంగా గుడి నిర్మాణం చేపట్టి వేదా పండితులతో యజ్ఞ యాగలతో విగ్రహ ప్రతిష్ఠ జరుపుకొని రేణుక ఎల్లమ్మ కళ్యాణం జీవిత చరిత్ర పంబాల వారిచే కథ నిర్వహించడం జరిగింది. అలాగే పదకొండు నెలల పండుగ దగ్గర పడడంతో ఎల్లమ్మ గుడి వద్ద, కుల సంఘం



అధ్యక్షులు ఇజ్జిగిరి రాములు అధ్యక్ష్యంలో కమిటీ, కులస్థులు పండుగ తేదీలను ఖరారు చేసుకున్నారు. తేది 29-02-2024 రోజున గురువారం నడరు బోనాలు, జోగు, పుట్టుకుపోయడం, మైలాలు, గటపు కుండ, బియ్యం సుంకు, 01-03-2024 శుక్రవారం రోజున పట్నం, కల్యాణ కథ నిర్వహించడం జరుగుతుందని కమిటీ కులస్థులతో చర్చించి నిర్ణయం తీసుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో నిడిగొండ సత్యయ్య, ఇజ్జిగిరి మహేందర్, పరశు రాములు, ఇజ్జిగిరి నరేష్, ఇజ్జిగిరి సత్యయ్య, కమిటీ, కమిటీ సభ్యులు, కులస్థులు పాల్గొన్నారు.

క్రిస్మస్ పండుగ కానుకగా క్రైస్తవ కుటుంబాలకు బట్టల పంపిణీ చేసిన :కాట శ్రీనివాస్ గౌడ్

పటాన్ చెరు అక్షత ప్రతినిధి...



క్రిస్మస్ పండుగ సందర్భంగా తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం క్రిస్మస్ కానుకగా క్రైస్తవ కుటుంబాలకు బట్టల పంపిణీ చేస్తున్న కార్యక్రమంలో భాగంగా ఈరోజు 111 డివిజన్ భారతి నగర్ లోని ఫేత్ టెంపుల్ చర్చ్ లో క్రిస్మస్ సెలెబ్రేషన్స్ లో పాల్గొని కేక్ కట్ చేసి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించిన అనంతరం క్రైస్తవ కుటుంబాలకు బట్టలు పంపిణీ చేసిన పటాన్ చెరు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి కాట శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఈ కార్యక్రమంలో 111 డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీనివాస్, 112 డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ ఈశ్వర్ సింగ్, సంగారెడ్డి జిల్లా మైనారిటీ ప్రెసిడెంట్ హబీబ్ జానీ, శాంతమ్మ, పీటర్, జాన్, పాస్టర్ ప్రశాంత్, ట్రేడ్ యూనియన్ నాయకులు జనార్దన్ రెడ్డి, చంద్ పాషా, నాయకులు రాజశేఖర్, నవీన్ గౌడ్, సామ్రాట్, పాషా, వినోద్, మీరజ్, తాహిర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దామెర బెరాక చర్చిలో ఘనంగా క్రిస్మస్ వేడుకలు

-సిస్టర్ అనసూయ ఏసు పాదం



నాంపల్లి, అక్షత స్వ్యాస్:

మండలంలోని దామెర గ్రామంలో బెరాక ప్రార్థన మందిరంలో క్రిస్మస్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా బెరాక సంఘ సేవకులు సిస్టర్ అనసూయ ఏసుపాదం పాల్గొని మాట్లాడుతూ పాపులను రక్షించుట కొరకు లోక రక్షకుడిగా ఏసుప్రభు పశువుల పాకలో జన్మించాడని మానవ రేతిగా ఈ లోకానికి దిగివచ్చి ఎన్నో ఆశ్చర్య కార్యాలు ఎంతో మంది వ్యాధిగ్రస్తులను గుడ్డివారిని కుంటివారిని మరి ఎంతో మందిని స్వస్థతపరన ఆ దేవాది దేవుడు యేసు ప్రభువు అని వారు కొనియాడారు. అదేవిధంగా క్రిస్మస్ వేడుకలకు దామెర గ్రామ సర్పంచ్ దామెర యాదగిరి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని క్రిస్మస్ కేకు కట్ చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ బెరాక ప్రార్థన మందిరంలో ప్రతి ఆదివారం ఆరాధనలు జరిపడం దామెర గ్రామంలో ప్రతి ఒక్కరి గురించి ప్రార్థించడం సంతోషకరమని ప్రేమ అనురాగాలతో ఉంటున్న సంఘస్తులు అందరికీ ఆయన అభినందనలు తెలిపారు. అనంతరం బెరాక సంఘం సభ్యులు సంఘ సేవకులకు సిస్టర్ అనసూయ ఏసుపాదం కి గ్రామ సర్పంచ్ యాదగిరికి సన్మానం చేయడం జరిగింది, ఈ కార్యక్రమంలో సంఘ పెద్ద సామ్యూల్, బ్రదర్ శ్రీశైలం, బ్రదర్ సైమన్, బ్రదర్ రమేష్ యాదగిరి, నవీన్, యాదగిరి, సిస్టర్ పద్మ, మరియుమ్మ, అందాలు, పరిమళ, యవనస్తులు సందే స్కూల్ చిన్నారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేశయిపేట లో ఘనంగా క్రిస్మస్ వేడుకలు హాజరైన మంత్రి సురేఖ

వరంగల్, అక్షత బ్యూరో: క్రిస్మస్ పండుగ సందర్భంగా ఈ రోజు దేశయిపేట్ లోని సెంటినెరి బాప్టిస్ట్ చర్చి ఇందిరాగాంధీ సర్కిల్ వద్ద 13.డివిజన్ కాంగ్రెస్ నాయకులు జన్ను అనిల్ కుమార్ ఆధ్యక్ష్యంలో వరంగల్ తూర్పు ఎమ్మెల్యే అటవీ, పర్యావరణ, దేవధాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ మోరళీధర్ రావు క్రిస్మస్ కేక్ కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలియచేశారు.



ఆమ్ఆద్మీ పార్టీ బలోపేతానికి కృషి

-ఆప్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ దిడ్డి సుధాకర్

ఖమ్మం/అక్షయ బ్యూరో :

ఆమ్ఆద్మీ పార్టీ ని తెలంగాణ లో బలోపేతం చేయడానికి కృషి చేస్తున్నట్లు ఆమ్ఆద్మీపార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కన్వీనర్ డాక్టర్ దిడ్డి సుధాకర్ పేర్కొన్నారు. ఖమ్మంలో ఆప్ తెలంగాణ కోఠా కమిటీ సభ్యులు నల్లమోతు తిరుమలరావు అధ్యక్షతన శ్రీనగర్ కాలనీలోని ఆపార్టీ జిల్లా కార్యాలయం లో జరిగిన జనరల్ బాడీ సమావేశం లో ఆయన ప్రసంగించారు. మోదీ పాలనలో పేదలు ఉచిత విద్యా వైద్యం కు మార్గదర్శకం చేసిన ఆప్ మంత్రులపై కుంభకోణం పేరుతో సత్యేంద్ర జైన్ మనీష్ సిసిడియా ను జైళ్లలో నిర్బంధించారని పార్లమెంటు లో మోదీని నిలదీసిన ఆఫ్ యంపి సంజయ్ సింగ్ ను జైలులో నిర్బంధించారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మోదీ నియంతృత్వ పాలనను ఓడించేందుకు ఇండియా కూటమిలో బాగస్వామ్యం వహించాలని మోదీని ఓడించే దేశానికి మనుగడ భవిష్యత్తు లేదని అన్నారు. ఎవరెన్ని కుట్రలను చేసినా ఆప్ మనుగడను, లక్ష్యం ను దెబ్బతీయలేరని అన్నారు. ఆమ్ఆద్మీపార్టీ దేశంలోనే ఓ ప్రత్యామ్నాయ పాలనా విధానం సృష్టించిందని అన్నారు. పేదల ఉచిత విద్యా వైద్యం మౌలిక సౌకర్యాలు కోసం నిరంతరం ఆమ్ఆద్మీపార్టీ పోరాడుతుందని అన్నారు. ఖమ్మం జిల్లా స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో పోటీ చేయడం ద్వారా ఆఫ్ ను జిల్లా లో బలోపేతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఆఫ్ కోర్కమిటీ సభ్యులు నల్లమోతు తిరుమల రావు మాట్లాడుతూ గత ఐదేళ్లుగా జిల్లా లో ఆఫ్ కృషి ని వివరించారు. ఈ సమావేశంలో ఆప్ మాజీ రాష్ట్ర కన్వీనర్ బుర్రా రామూగాడ్ ఆప్ తెలంగాణా మహిళా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు హేమా



యమునా ఆమ్ఆద్మీ పార్టీ తెలంగాణా రైతుసంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి స్వర్ణ సుబ్బారావు ఆప్ యూత్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు పసుమర్తి శ్రీనివాస్ తదితరులు ప్రసంగించారు. అనంతరం ఖమ్మం జిల్లా నూతనంగా ఎన్నికైన కమిటీ తో కోర్ కమిటీ సభ్యులు నల్లమోతు తిరుమల రావు ప్రమాణం స్వీకారం చేయించారు. ఖమ్మం జిల్లా ఆప్ నూతన అధ్యక్ష కార్యదర్శులు గా స్వర్ణ సుబ్బారావు గంధం పుల్లయ్య, ఖమ్మం జిల్లా ఆప్ నూతన కార్యవర్గం ప్రమాణం స్వీకారం జరిగింది. ఖమ్మం జిల్లా నూతన అధ్యక్షులు గా స్వర్ణ సుబ్బారావు వైరా ప్రధాన కార్యదర్శి గా గంధం పుల్లయ్య మందిరం ఉపాధ్యక్షుడు గా పసుమర్తి శ్రీనివాస్ పాలేరు సహాయ కార్యదర్శి గా గుత్తా నాగేశ్వరరావు వైరా ఆర్గనైజింగ్ కార్యదర్శిగా సిద్దిల రాంబాబు సత్తుపల్లి కోశాధికారి గా చల్లాకల్పన ఖమ్మం కార్యవర్గ సభ్యులు గా కుదురు పాక మదు ఖమ్మం బాబూలాల్ పవార్ వైరా ఎన్నికయ్యారు. ఎన్నికైన కార్యవర్గం చేత ఆమ్ఆద్మీ పార్టీ తెలంగాణా కోర్కమిటీ సభ్యులు నల్లమోతు తిరుమల రావు ప్రమాణం చేయించారు.

నలుగురు వ్యక్తులు అరెస్ట్



అదిలాబాద్/ అక్షయ బ్యూరో

అదిలాబాద్ జిల్లా ఇచ్చోడ లోని సర్కిల్ కార్యాలయం లో డి ఎస్ పి నాగేందర్ ఆధ్వర్యంలో లో జరిగిన ప్రతిక సమావేశంలో. సిరికొండ మండలంలోని రాజంపేట గ్రామానికి చెందిన పెండుర్ జంగు ని మధ్యప్రదేశ్ చెందిన వారు ఊరు ఊరు తీసుగుతుూ సారీలు దుస్తులు అముతూ గ్రామాలు తిరుగు ఉంటారు. డబ్బులు డబుల్ చేస్తూ నాని చూపి ఆదివసీలను మేషం చేశారు. దాదాపు 3.లక్షల వీరికి ఇవ్వడం జరిగింది. మళ్ళీ కెమికల్స్ కి డబ్బులు కావాలి అని 7 లక్షలు ఇవ్వండి అనడం తో బాధితుడు , ఇచ్చోడ సి ఐ చెంద్ర శేఖర్, ని సంప్రదించగా, సిరికొండ ఎస్ ఐ శ్రీకాంత్, ఇచ్చోడ ఎస్ ఐ నరేష్ , సిసి ఐ ఎస్ ఐ సాయి, బృందం తో పట్టుకున్నామని ఉట్నూర్ డి ఎస్ పి నాగేందర్ తెలుపరు, వీరి వద్దనుండి 4 మొబైల్ ఫోన్స్, 2 ద్వీచక్ర వాహనాలు , ఒక మహేందర్ %ఇబజ% వాహనము స్వాధీనం చేసుకున్నారు, వీరి మధ్యప్రదేశ్ లోని, సాగర్ జిల్లా చెందిన వారు, ఏ1 గా పరమార్ గాండ్, ఏ2 గా కువర్ దేవి గాండ్, ఏ3 గా రాంవీర్ గాండ్, ఏ4 గా సలాం సింగ్ గాండ్, తెలుపరు.

ప్రజా పాలన కార్యక్రమం విజయవంతం చేయాలి



వరంగల్, అక్షయ బ్యూరో:

హనుమకొండ జిల్లా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈనెల 28వ తేదీ నుండి జనవరి 6వ తేదీ వరకు ప్రజా పాలన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తుందని, హనుమకొండ జిల్లాలో ప్రజా పాలన కార్యక్రమాన్ని అధికారులు పకడ్బందీగా నిర్వహించే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్ అన్నారు. సోమవారం హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టరేట్లోని మీటింగ్ హాలులో జిల్లాలో ప్రజా పాలన కార్యక్రమాన్ని సమర్థవంతంగా నిర్వహించేందుకు అధికారులతో సమన్వయ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్ మాట్లాడుతూ... ప్రజలకు చేరువగా పాలనను అందించేందుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రజా పాలన కార్యక్రమాన్ని చేపడుతుందన్నారు. అర్జులైన లబ్ధిదారులకు దశలవారీగా నిర్ణీత కాలవ్యవధిలో సంక్షేమ పథకాలు, 6 గ్యారంటీలను అమలు చేసేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు చేపడుతుందన్నారు. ఇందులో భాగంగానే జిల్లాలో ప్రజా పాలన కార్యక్రమాన్ని ఈనెల 28వ తేదీ నుండి జనవరి 6వ తేదీ వరకు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రజా పాలన కార్యక్రమాన్ని జిల్లాలోని ప్రతి గ్రామపంచాయతీ, అదేవిధంగా పట్టణ ప్రాంతంలోని ప్రతి మున్సిపల్ వార్డులోనూ సమర్థవంతంగా నిర్వహించే విధంగా ప్రణాళికలతో ముందుకు వెళు న్నట్లు తెలిపారు. వివిధ శాఖల అధికారులతో కూడిన ప్రతి బృందం రోజుకు ఉదయం 8 గంటలనుండి 12 గంటల వరకు, మధ్యాహ్నం రెండు గంటల నుండి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు రెండు పిష్టలో సభలు నిర్వహించాలన్నారు. సభలలో ప్రతి వంద కుటుంబాలకు ఒక కౌంటర్ ఉండే విధంగా చూసుకోవాలన్నారు. జనవరి 6వ తేదీ నాటికి అన్ని గ్రామాలలో కార్యక్రమాన్ని పూర్తిచేసుకునే విధంగా



చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. రెవెన్యూ, పంచాయతీరాజ్, మున్సిపల్, పౌరసరఫరాలు, వైద్య ఆరోగ్య శాఖ, విద్యా, విద్యుత్తు, వ్యవసాయ, తదితర శాఖలతో బృందాలు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రజా పాలన కార్యక్రమంలో నిర్వహించే గ్రామ సభలలో ప్రజల నుండి వివిధ శాఖలతో కూడిన అధికార బృందాలు దరఖాస్తులు స్వీకరించడం జరుగుతుందన్నారు. దరఖాస్తులను ప్రజలకు అందజేసి వాటిని నింపడానికి తగిన ఏర్పాటు చేయాలని, దరఖాస్తుదారులు ముందుగానే దరఖాస్తు పత్రాన్ని నింపుకొని గ్రామ సభకు వచ్చే విధంగా చూడాలన్నారు. ప్రజా పాలన కార్యక్రమానికి ఒకరోజు ముందు ప్రతి గ్రామపంచాయతీ, మున్సిపల్ వార్డులో దండోరా వేసి ప్రచారం చేయించాలన్నారు. దరఖాస్తులను అందజేసేందుకు గ్రామ సభలకు వచ్చే మహిళల కోసం ప్రత్యేక కౌంటర్ ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. గ్రామసభల వద్ద మౌలిక వసతులను కల్పించాలన్నారు. ప్రజాపాలన కార్యక్రమాన్ని సమర్థవంతంగా నిర్వహించేందుకు అధికారులు సమన్వయంతో పని చేయాలన్నారు. గ్రామ సభలకు ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్లు రాధిక గుప్తా, మహేందర్ జి, డిఆర్ఓ శ్రీనివాస్ కుమార్, డిపిఓ జగదీశ్వర్, వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.



పేదంటి ఆడబిడ్డ మానస గౌడ్ పెళ్లికి అండగా నిలిచిన పంజాల శ్రీనివాస్ గౌడ్

కొండపాక డిసెంబర్ 25 అక్షయ న్యూస్.

కొండపాక మండలం దుద్దెడ గ్రామానికి చెందిన కూటిగంటి రేణుక వెంకటేష్ గౌడ్ ల కూతురు మానస వివాహం ఈనెల 29వ తేదీన ఉన్నందున రేణుక వెంకటేష్ గౌడ్ ల కుటుంబం పేద కుటుంబం అయినందున ఆ విషయాన్ని తెలుసుకున్న దుద్దెడ గ్రామ ఆదర్శ ఫ్రెండ్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు పంజాల శ్రీనివాస్ గౌడ్ దుద్దెడలోని వారి ఇంటికి వెళ్లి ఆడబిడ్డ పెళ్లికి అండగా 10000 రూపాయలు ఇవ్వడం జరిగింది. పేదంటి కుటుంబాలకు తన దృష్టికి వచ్చిన ప్రతి విషయంలో కొండంథ అండ అవుతున్న పంజాల శ్రీనివాస్ గౌడ్ ని బారాస మండల అధ్యక్షుడు నూనె కుమార్ యాదవ్, ఎండి మొహినుద్దీన్, మిద్దె శివకుమార్, మిద్దె రమేష్ అభినందించడం జరిగింది. ఈ విధంగా ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించిన శ్రీనివాస్ గౌడ్ కి మానస తల్లిదండ్రులు రేణుక వెంకటేశం గౌడ్ ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



ఘనంగా మను సంస్కృతి దహన కార్యక్రమం

కొడంగల్, అక్షత ప్రతినిధి :

కొడంగల్ నియోజకవర్గం అంబేద్కర్ యువజన సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా మనుసంస్కృతి దహన కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి కొడంగల్ తాలూకా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం అధ్యక్షులు యు రమేష్ బాబు తెలంగాణ ఉపాధ్యక్షులు జిల్లా అధ్యక్షులు ఎర్రంపల్లి శ్రీనివాస్ సీబిటియూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బున చంద్రయ్య మాట్లాడుతూ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ 1927 డిసెంబర్ 25న మనస్ఫూర్తి పతులను ఢిల్లీ నడిగడ్డను వందలాదిమంది ఆధ్వర్యంలో కాల్చడం జరిగింది ఈ మనుధర్మ రాజ్యాంగంలో బదుగు బలహీన వర్గాలకు ముఖ్యంగా స్త్రీలకు వంటింటికి మాత్రమే పరిమితం చేసిన ఈ మనుధర్మ శాస్త్రామ్ స్త్రీలకు ఎలాంటి హక్కులు లేకుండా బదుగు బలహీన వర్గాలకు ఎలాంటి హక్కులు గాని విద్య వైద్యం రాజకీయం ఉండరాదని శూద్రులు అతిశూద్రులు అని నిచ్చిన మెట్ల వ్యవస్థ సృష్టించిన మను ధర్మశాస్త్రం ఈ కులం ఈ పని చేయాలి ఆ కులం ఆ పని చేయాలని కులాల మధ్య చిచ్చు పెట్టి మనిషిని మనిషిగా చూడని వ్యవస్థ ఒక మూగజీవాలకి ఇచ్చిన విలువ సాటి మనిషికి ఇయ్యలేదు కాబట్టి మనుధర్మ శాస్త్రం ని దహనం చేయడం జరిగిందని మాట్లాడడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నవారు కే చంద్రశేఖర్ సాయిలు కే దస్తప్ప బాలు హనుమంతుబలరాం శీను ఏం సాయి కుమార్ యు కార్తీక్ హనుమంతు తదితరులు పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు.

లిటిల్ ఫ్లవర్ స్కూల్లో క్రిస్మస్ సంబరాలు



నల్గొండ, అక్షత ప్రతినిధి :

లిటిల్ ఫ్లవర్ ఇన్స్టిట్యూట్ స్కూల్ లో ఏర్పాటుచేసిన క్రిస్మస్ సంబరాలలో జిల్లా ఎస్పీ అపూర్వారావుతో కలిసి రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా సిస్టర్స్ ను పాటలతో అలరించారు. అనంతరము కేక్ కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్, ఎస్. ఈ .పబ్లిక్ హెల్త్ వెంకటేశ్వర్లు సిస్టర్ శాంతా మేరీ, సిస్టర్ రోస్ లిండా, లిటిల్ ఫ్లవర్ సిస్టర్స్, తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరము సిస్టర్స్ మంత్రికి ఆశీర్వాదాలు అందజేశారు.



నాటక రంగాన్ని యువత అందిపుచ్చుకోవాలి

-ఖమ్మంలో ఘనంగా నెల నెలా వెన్నెల

ఖమ్మం/అక్షత బ్యూరో :

ఖమ్మం నగరం భక్త రామదాసు కళాక్షేత్రం ఖమ్మం నందు 77వ నెల నెల వెన్నెల కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కళాబంధు నెల నెల వెన్నెల వ్యవస్థాపక సభ్యులు బుగ్గవీటి నర్సింహారావు ప్రజా కళాకారుడు ప్రజానాట్యమండలి నాయకుడు తల్లాడ మాజీ ఎంపీపీ చల్ల రంగయ్య చిత్రపటాలకు హాజరైన అతిథులు పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం జరిగిన సభ కార్యక్రమంలో ఆత్మీయ అతిథులు ఖమ్మం మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ అప్రోజ్ సమీనా మాట్లాడుతూ నేటి సమాజంలోని అనేక అంశాలను జోడిస్తూ అద్భుతమైన నాటికలు నాటకాలు ప్రదర్శింపజేస్తూ ఖమ్మం ప్రజలకు పున్నమి వెన్నెలను అందిస్తున్నట్లువంటి నెల నెల వెన్నెల నిర్వాహకులు అభినందనీయులని నాటిక అంటే ఇది పాత తరం వాళ్ళది అనేటటువంటి అభిప్రాయంతో యువత ఉంటుందని ఈ అపోహను వదిలించుకొని నాటక రంగాన్ని యువత అందిపుచ్చుకోవాలని ఈ సజీవమైన కళకు జీవం పోయాలని ఈ సందర్భంగా అభిలాషించారు. మరో ఆత్మీయ అతిథులు తెలంగాణ ప్రజానాట్యమండలి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వేముల కొండలరావు మాట్లాడుతూ మిత్రులు చేస్తున్న ఈ కళాకృషి నవ్వుతో నా భవిష్యతి



అన్న చందంగా ఉంటుందని ఎడదోవ పడుతున్న యువత పెడదోవ పడుతున్న యువత సన్మార్గంలో నడవడానికి ఇలాంటి నాటక రంగం ఎంతో దోహదం చేస్తుందని అభిప్రాయపడ్డారు. ఈ కార్యక్రమంలో కే దేవేంద్ర డాక్టర్ బుగ్గవీటి నరసింహారావు ప్రజా కళాకారుడు చల్ల రంగయ్య ల గురించి వారి జీవిత విశేషాలను ప్రేక్షకులకు వివరించారు వారు కళారంగానికి చేసిన కృషిని కొనియాడుతూ వారు లేని లోటు పూడ్చలేనిదని ఆవేదన వెలుబుచ్చారు. బుగ్గ వీటి నరసింహారావు కుటుంబ సభ్యులు సతీష్ రాజేశ్వర్ల మరియు బొమ్మ రాజేశ్వరరావు నిర్వాహకులు అన్నా బత్తుల సుబ్రహ్మణ్య కుమార్ మోటమర్రి జగన్మోహనాపు నామ లక్ష్మీనారాయణ వేముల సదానందం యాంకర్ రవీందర్ తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

బాప్ టి చర్చిలో ఘనంగా క్రిస్మస్ వేడుకలు

పాస్టర్ రెవరెండ్ వి యేసయ్య



కోదాడ అక్షత ప్రతినిధి

స్థానిక నయా నగర్ లోని పాస్టర్ రెవరెండ్ వి యేసయ్య ఆధ్వర్యంలో క్రిస్మస్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆ రెవరెండ్ యేసయ్య మాట్లాడుతూ లోక రక్షకుడు యేసయ్య అని జ్ఞానులకు జ్ఞాని అని ఆయన మన హృదయంలోనే నివసిస్తాడని,



సహౌదర ప్రేమ క్షమాపణ గుణం ఆదరించే మనసు స్వస్థపరిచే వైద్యునిగా పావుల రక్షకునిగా ఈ లోకంలో పవిత్రుడిగా జన్మించాడని ఆయన ప్రేమను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోదాడ క్రిస్టియన్ మైనార్టీ కోఆప్షన్ నెంబర్ శ్రీమతి వంటపాక జానకి ఏసయ్య సూర్యాపేట జిల్లా పిఆర్డియు గౌరవ అధ్యక్షులు బొల్లికొండ కోటయ్య, తెలంగాణ రాష్ట్ర గిరిజన ఉపాధ్యాయ ఉపాధ్యక్షులు బానోతు జగ్గు నాయక్, హెడ్ కానిస్టేబుల్ జాన్ సోంపు నాగేశ్వరరావు, సెలవరాజ్ శ్రీనివాస్ మోజన్, కళ్యాణ్, మౌనిక, మేరమ్మ శారా రాంబాబు సీత భాగ్యశ్రీ ఉమా తదితరులు పాల్గొన్నారు. తదుపరి క్రిస్మస్ కేక్ కట్ చేసిన అనంతరం నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్లు ఆవిష్కరించారు.

